



UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ

Pró-Reitoria de Extensão

XXVI Encontro de Extensão

EDITAL Nº 07/2017/PREX - ALTERA O EDITAL Nº 05/2017/PREX

A Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal do Ceará, professora Márcia Maria Tavares Machado, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve **RETIFICAR** os itens **4.2** e **4.6** do **Edital nº 05/2017 do XXVI Encontro de Extensão no que se refere aos links**, que passam a vigorar com a seguinte redação:

Item	Onde se lê:	Leia-se:
4.2	www.revistaprex.ufc.br	http://periodicos.ufc.br/extensaoemacao
4.6	http://www.revistaprex.ufc.br/index.php/EXTA/about/editorialPolicies	http://www.periodicos.ufc.br/extensaoemacao/about/editorialPolicies

Fortaleza, 29 de agosto de 2017.

Prof^a. Dr^a. **Márcia Maria Tavares Machado**
Pró-Reitora de Extensão da UFC